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Môn kiểm tra: TIN HỌC





Ngày kiểm tra: ………..





Thời gian làm bài: 90 phút

Câu 1 (3 điểm).---------------------
Em hãy nêu mục đích và cách tạo bảng:

Câu 2 (3 điểm).
 Mạng máy tính là gì?  Nêu các mô hình của mạng không dây, ưu và nhược điểm của các mô hình.
Câu 3 (4 điểm).
Áp dụng thuật toán tìm kiếm nhị phân tìm trong dãy:

2   4
  6
8
10
12
14
16
18
20
22
24
26

Tìm: 
+ K = 20


+ K = 0
Hết
	TRUNG TÂM GDTX ĐỐNG ĐA
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC SINH LỚP 10
NĂM HỌC 2011 – 2012










        Đống Đa , ngày    tháng       năm 2011



HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TIN
(Hướng dẫn gồm ……trang)






I. Hướng dẫn chung:
II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
	Đáp án
	Thang
điểm

	1

(3 đ)


	· Mục đích của việc tạo bảng: Trong nhiều trường hợp soạn thảo văn bản có nhiều cột và hàng như bảng điểm, thời khóa biều, hoặc dùng để:

+ Sắp xếp

+ Tính toán…


Ta sử dụng bảng.

· Cách tạo bảng:

Cách 1:

B1: Đưa con trỏ đến vị trí cần tạo bảng.

B2: Table → Insert → Table… → Xuất hiện hộp thoại Insert Table.

-Number of columns: Số cột của bảng.
- Number of rows: Số hàng của bảng.

B3: Click OK để thực hiện việc tạo bảng.

Cách 2:

B1: Đưa con trỏ đến vị trí cần tạo bảng.

B2: Click vào biểu tượng [image: image1.jpg]


 trên thanh công cụ chuẩn, sau đó rê chuột để chọn hàng và cột cho bảng 


	1đ
1đ

1đ

	2

(3 đ)


	· Mạng máy tính: Là tập hợp các máy tính kết nối với nhau theo một phương thức nào đó sao cho chúng có thể trao đổi dữ liệu và dung chung thiết bị

· Có 3 mô hình mạng có dây.

Kiểu đường thẳng

Kiểu Vòng

Kiểu hình sao

Đặc điểm

- Các máy tính được nối với nhau qua 1 đường dây BUS. Mỗi lần chỉ có một máy tính được gửi DL lên cáp mạng,
Các máy tính được kết nối với nhau thành một vòng tròn khép kín.DL được truyền trên cáp theo một chiều và đi qua từng máy tính để tới máy nhận DL.

Các máy tính được nối cáp vào một thiết bị gọi là HUB. Tín hiệu được truyền từ máy tính gửi DL qua HUB để đến tất cả các máy tính trên mạng.
Ưu điểm

Đơn giản, dễ lắp đặt

Mọi máy đều có quyền truy cập như nhau. Dễ lắp đặt

Nếu 1 máy bị hỏng thì toàn bộ hệ thống vẫn hoạt động bình thường. Dễ chỉnh sửa và quản lí
Nhược điểm

Nếu dây dường thảng bị đứt thì toàn bộ hệ thống sẽ ngừng hoạt động. Tốc độ truyền dữ liệu phụ thuộc vào số lượng máy

Nếu 1 máy bị hỏng thì toàn bộ hệ thống sẽ ngừng hoạt động

Nếu HUB bị hỏng thì toàn bộ mạng ngừng hoạt động
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(4 đ)
	Câu 3:

+ K = 20
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Dau
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Cuoi
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Lần duyệt
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(1đ)
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(1đ)
Ở lần duyệt thứ tư, agiua=K, Vậy chỉ số cần tìm là i=Giua=10
+ K = 0
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(0.5đ)
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Ở lần duyệt thứ năm, Dau>Cuoi nên kết luận trong dãy A không có số hạng nào có giá trị là 0.
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Hết
